
 

  

 

Compte-rendu du Conseil Municipal des Jeunes 

 Séance plénière du mercredi 7 juin 2023 
 

  

 

Jeunes élus présents : 

Apolline MARIOT (Maire), Louane DARBEAU, Hugo CABOOR, Ewan JENIN, Mathilde CHOLLET, Liloo 

DOURTHE, Chloé MARCASSUS, Arthur IDRIS, Oriane BARRIERE, Noam GIRARD, Louna ROBIN, 

Florian BRISSET DARRAS, Léane BOUDART, Pierre NAUDY 

 

Jeunes élus excusés : 

Maxent DUPUY, Jeanne TALBOT, Romain NAUDY 

 

Élus présents : 

Madame Dany FRESSAIX, Monsieur Joël RAULT 

 

Personne qualifiée : 

Monsieur Charles CHEUTIN 

 

Personnel de mairie : 

Jessica VOGELWEITH 

 

 

 

Ordre du jour 

  

 1 - Apolline présente l'ordre du jour de la séance du Conseil Municipal des Jeunes. Elle donne ensuite 

la parole à Charles CHEUTIN, qui vient d'intégrer l'équipe de l'Espace Jeunes du TEICH, qui sera en 

charge des partenariats avec le CMJ 

 2 - Maxent dresse le bilan de la commission Sport, Culture et Associations, l'occasion de faire un 

dernier point sur la séance de cinéma en plein air du samedi 10 juin 

 3 - Louane revient sur les travaux de la commission Citoyenneté, Lien intergénérationnel et 

Communication du 26 avril 

 4 - Hugo nous présente les projets évoqués lors de la commission Environnement du 10 mai 

 5 - Tour de table et propositions de futurs projets 

 

 

 



1 - Apolline présente l'ordre du jour de la séance du Conseil Municipal des Jeunes. Elle donne ensuite 

la parole à Charles CHEUTIN, qui vient d'intégrer l'équipe de l'Espace Jeunes du TEICH, qui sera en 

charge des partenariats avec le CMJ 

Apolline énonce l’ordre du jour et donne la parole à Charles CHEUTIN qui se présente. Il leur demande 

s’ils connaissent l’Espace Jeunes et sa localisation. Il leur explique ensuite son fonctionnement et 

précise que le CMJ peut venir pendant les heures d’ouverture pour parler d’idées et/ou projets futurs. 

Madame Dany FRESSAIX précise que toute demande impliquant un budget financier, devra être 

validée par le Conseil Municipal. Monsieur Joël RAULT demande à Charles CHEUTIN d’aider les jeunes 

à gérer la communication du CMJ via les réseaux sociaux (Facebook/Instagram). Toutefois, il les 

interpelle sur les dangers des réseaux et la nécessité de ne pas signer les messages en leur nom mais 

au nom du CMJ. Ce projet de page sur les réseaux sociaux est en discussion pour le moment. S’il se 

concrétise, Charles CHEUTIN se chargera de la création de contenu au bureau de l’Espace Jeunes. 

Madame Dany FRESSAIX en profite pour rappeler que pendant les commissions, de nombreuses idées 

sont évoquées mais il est nécessaire de ne pas les divulguer tant que celles-ci ne sont pas acceptées 

par la Direction Générale des Services.  

 

2 - Maxent dresse le bilan de la commission Sport, Culture et Associations, l'occasion de faire un 

dernier point sur la séance de cinéma en plein air du samedi 10 juin 

Monsieur Joël RAULT présente une feuille d’émargement afin de faire le point sur la présence des 

jeunes le samedi 10 juin à partir de 16h (horaire d’installation logistique). Il en profite pour réexpliquer 

le déroulement de la soirée, en précisant que l’accueil et le comptage des personnes entrantes se fera 

à partir de 21h, avec un système de tickets pour les sorties. Il nous informe également que le Comité 

des Fêtes, dirigé par Monsieur Didier THOMAS, empruntera deux tables à la Halle pour gérer la buvette 

car leur bar n’est pas adapté à la taille des enfants. Léane suggère de mettre des livres d’or à disposition 

des invités pour la fin de la séance. Madame Dany FRESSAIX demande aux jeunes élus de venir à cette 

soirée avec leurs écharpes et précise qu’après la diffusion du film, la ville sera entièrement éteinte et 

que pour leur sécurité, ils ne devront pas rentrer seuls à leur domicile.  

 

3 - Louane revient sur les travaux de la commission Citoyenneté, Lien intergénérationnel et 

Communication du 26 avril 

Les jeunes évoquent plusieurs points de cette séance. 

Tout d’abord, Hugo, Mathilde et Apolline relatent leur passage dans les classes de leur établissement 

pour parler du défi « 10 jours sans écran ».  

Ensuite, nous parlons du projet de la balade au port avec les personnes âgées bénéficiaires du CCAS 

qui se fera le mercredi 6 septembre vers 15h. Sachant que les activités extra-scolaires n’auront 

toujours pas repris et que le temps sera toujours propice, un goûter est proposé pour 16h. Le lieu est 

encore à déterminer.  

Puis nous revenons sur le sujet de la dégradation du nid à insectes que les jeunes avaient abordé lors 

de la précédente Commission, et Charles CHEUTIN confirme qu’ils ont eu l’information mais n’ont 

constaté aucune détérioration.  

Concernant les 80 ans de la fin de la seconde guerre mondiale, Madame Dany FRESSAIX déclare que 

l’invitation concernant le spectacle se déroulant en 2024 concernera davantage les élèves du collège.  

Pour finir, Charles CHEUTIN propose une rencontre entre le CMJ et les personnes âgées bénéficiaires 

du CCAS au sein de l’Espace Jeunes pour parler des différences générationnelles. 

 



4 - Hugo nous présente les projets évoqués lors de la commission Environnement du 10 mai 

Hugo reprend le compte rendu de la précédente commission Environnement. Les jeunes élus 

reviennent sur la visite commentée de 2h du parcours découverte de la Réserve Ornithologique, qui 

aura le lieu le mercredi 28 juin de 15h30 à 17h30. Lors de la séance du 10 mai, Monsieur Joël RAULT 

avait proposé de faire un goûter après la balade. Après un vote unanime, celui-ci se fera soit sous la 

Halle, soit au parc public du port. 

Léane revient sur le sujet des serviettes en papier à la cantine, et propose de refaire un tour des classes 

pour que les élèves apportent leurs serviettes en tissu. 

 

 5 - Tour de table et propositions de futurs projets 

Monsieur Joël RAULT fait un rapide tour de table. Aucune proposition de futur projet n’est soumise. 

Apolline lève la séance.  

 

 

 

 


